

市三高系列报道之六

励志班学子高考创佳绩

今年高考成绩一公布,一条喜讯传遍市三高校园:该校高三年级获得了大面积丰收,高三励志班的王耀伟同学以541分的成绩超过一本线,还有13人过了二本和三本线;93名学习体音美艺术特长的学生上了本科线(仅美术专业就有43人上本科线),其中励志班的学生占一半以上。这是近几年来市三高的最好成绩,实现了历史性的突破。

面对喜讯,师生们激动不已。班主任高红珠通过手机短信将成绩报给“状元郎”王耀伟及其父母,他们更是感到意外之喜,连向学校表示感谢。另一班主任徐晓刚则不断接到学生的报喜电话,脸上洋溢着幸福。

校长张建岭也是倍感欣慰,感慨万千:3年了,师生们共同拼搏,坚持着、坚守着,终于兑现了当初向学生、家长以及企业家的庄重承诺。

校企联合 共育英才

2012年春天的一个偶然机会,市三高校长张建岭与平顶山明骏房地产公司董事长杜松相识。谈到如何让贫困学生接受良好的教育,杜松提出发挥企业的作用,为学生成才提供帮助。当年5月,隆重的“光彩助学·明骏助学基金”启动仪式在市三高举行,双方约定建立“明骏励志班”,由企业每年资助10万元奖励品学兼优、家境贫寒的学生,为学生成才提供支撑。

首届励志班设立后,学校和企业给予特别的关照。张建岭等校领导经常进班听课,听取学生和家长的意见和建议,和老师们一起研究教育教学方法。杜松多次走进班级与学生座谈,从自身成功的经历激励学生怀揣梦想、立志成才。他动情地



资料图片

讲:“穷,并不可怕,怕的是没有骨气、缺少拼搏的勇气。只要你们认准目标,踏实努力,苍天不负有心人,你们一定能成功的!”每学期他都要参加开学典礼,为学生颁发励志奖学金。任课教师们深感责任重大,一心扑在班级上,一心扑在教学上,关注着每一个学生的点滴成长。正是校企双方共同给力,励志班学子们感受到了各方面的关爱,在成长的道路上不断取得骄人的成绩。

康俊莹同学获知自己上了本科线,连夜写了一封感谢信委托学校转给杜董事长,表达感恩之情:“当时父亲卧病在床无法自理,巨额的医疗费用压得整个家透不过气来,而460分的中招成绩又血淋淋地摆在我面前。我清楚地知道,重点高中与我擦肩而过,除非拿出18000元的学费来挽留它。面对这突发的家庭变故与无法担负的学费,我不知道以后的路如何走下去。我不想放弃学业,更不能放弃父亲。在我

心灰意冷的时候,听说有位爱心企业家要资助家庭困难的学生,我便抱着侥幸的心理到市三高了解情况。当知道不仅不用交18000元的学费就能上学,而且可以凭借着自己的努力拿到奖学金的时候,我就毫不犹豫地来到励志班。这上学的机会是杜总您给的,谢谢您!”

细节入手 关爱有加

励志班设立之初,很多人抱怀疑态度,因为学生中招平均成绩也就450分,距省级示范性高中招收成绩还差一大截。如何在3年时间迅速提高上去?张建岭可谓用心良苦,鼓励老师们树立信心,用自己的希望点燃学生的成功欲望。在家长会上,他恳请家长相信学校、相信孩子,配合老师的工作。由班主任高红珠、徐晓刚以及任课老师们组成的团队深入研究每个学生的特点,从细节入手给予关爱。

去年的腊月二十三,励志班还

在上课。外面传来迎小年的鞭炮声,学生们听得心痒痒的。班主任高红珠立即到外面食堂买来了夹肉火烧,分给学生。大家倍感温暖,说是吃到了一生中最难忘的美食。

王耀伟同学当年的中招成绩480分,父亲是一位矿工,因工伤休息;母亲暂无固定工作。他几经考虑来到市三高的励志班,不但被免了学费,3年来还得到励志奖学金12000多元。因压力大,他有一段时间情绪低落,想放弃学业。高红珠发现后经过与家长沟通,指导他参加篮球、羽毛球等活动缓解压力。王耀伟说:“我能成功,就是因为有一个宽松快乐的气氛,老师给了我很大的安慰。”

另一班主任徐晓刚年轻、有朝气、有激情,吃住在学校,从早到晚与学生们在一起,曾经一周未出过校园大门。他经常鼓励学生:“没有什么不可能,别人无法圈定我们的未来。”他还用“骄傲催人奋进,谦虚使人低沉,要敢于把自己的想法和才华展现出来”,激发学生积极奋进。耿远慧同学因成绩不理想而失去信心,想放弃高考。徐晓刚一方面安慰家长,一方面“激”她:“战而后败,虽败犹荣;未战先败,自取其辱。你愿意为自己的人生留下这个耻辱吗?”耿远慧猛然惊醒,以高昂的斗志投入备考,高考成绩超过了本科线。

整体规划 科学施教

市三高是我市高中特长教育基地,具备完善的设施、优秀的教师队伍和丰富的教学经验。该校秉承“为了每一个学生的一生,让每一个学生走向成功”的办学理念,加强对

分流:一部分学生专心学习文化课,一部分学生兼学专业特长,最终都要实现上大学的目标。他们根据学生的特点和兴趣爱好,开设了体育、音乐、美术、传媒、书法等专业课,努力处理好文化课学习和专业训练的关系,坚持两手抓、两条腿走路,做到“两不误”,避免出现高招“单过线”的遗憾。

该校适应新的教育发展形势,更新教育理念,大刀阔斧全面推进新课程改革。教学副校长赵建敏常说:“给学生一个展示的机会,学生就会还你一个惊喜。”他鼓励老师们敢于破除旧的教学模式,创新教学手段。老师们经过探索,创立了“学案导引—小组合作—个人展示”教学模式,形成了“导、学、展、解、固”课堂教学“五环节”,促进教师专业化发展,最终让学生受益。老师们各显其能,重在教学中启发学生思考,发现问题、解决问题。历史老师徐晓刚摸索出“徐氏三四解法”,数学老师张宏充分让学生展示表现,地理老师杨晓蕾将理论知识与现实生活紧密联系,语文老师朱玉兰以乐观营造积极向上的课堂学习氛围。教学改革让课堂活起来了,让学生动起来了,教学质量明显提高。同样,各专业课老师科学安排,指导学生刻苦训练,让学生的个性得到张扬和发挥,为学生腾飞装上另一个翅膀。

说起学生,老师们饱含深情,如数家珍:陈良轩、肖安琪、崔起帆、谷孝梅、王晓、余猛……他们都是在起点低的情况下在市三高励志班走向了成功。面对成绩,校长张建岭十分冷静——他又在筹划着原高一、高二励志班和新一届的励志班的发展。(朱江森)

大地幼儿园积木大赛拉开帷幕

近日,大地幼儿园的积木大赛在紧张的筹备后拉开帷幕,现场好不热闹。孩子们发挥自己的想象力,拼搭出了各式各样的积木造型,精彩纷呈。

大地幼儿园非常重视孩子的动手能力、想象能力以及注意力的培养。在日常的教育教学过程当中,动手操作是孩子们必不可少的项目。该园从2014年9月份引进了魔力园教学课程,这是一款有着千变万化的建构积木,让孩子在多元的学习环境中开发创造力潜能的专项课程体系,不仅仅是让孩子建构积木,更重要的是让孩子在老师的引导下,通过多元化的教学模式来提升秩序感、社会性、想象力、解决问题的能力、语言表达能力和创造力。大地幼儿园举办此次积木大赛,就是让更多的孩子了解、体验,得到更多的锻炼。

目前积木大赛投票已经开始,各位家长忙得不亦乐乎,纷纷给自己的孩子拉票。短短两天时间,最高票数已经达到了1000多票。为了让更多的孩子参与积木



资料图片

大赛,投票期间依然可以报名参赛。如果您想让孩子体验,就快快扫描二维码参加吧。

另外,大地幼儿园2015年的秋季招生工作也已经开始。如果您对大地幼儿园感兴趣,想要了解大地幼儿园,请扫描二维码关注。

大地煤机厂园:8880123、18537586123(王老师)

大地塞纳城园:2267333、13837597814(徐老师)。(朱江森)



贫困大学生,超市当义工

昨日上午,在市民政局爱心超市里,义工秦梦思(右)向贫困市民发放救助物品。今年19岁的秦梦思是南阳师范学院英语专

业的大一学生,家住湛河区曹镇乡湾李村,由于家境贫寒,常年得到爱心超市的救助。今年刚放暑假,秦梦思便主动来到爱心超市做起义工,为贫困市民服务。

本报记者 彭程 摄

王宏军新思维英语
鹰城家长最信赖的教育品牌
教学特点:小班授课、理念新、方法独特、效果显著、收费合理
新华路南段星龙小区12号楼一单元7楼701室 13653756587 王老师

围棋
平顶山市青少年宫
7680595

点通传奇教育集团 点通传奇专注初高中 点通传奇教育风雨10年 万名优秀学子品质保证
贺点通传奇教育旗舰店实验分校盛大开业!
0元学英语,来了都有礼(即日起仅限三天)
省实验、郑外、叶县高中等68位名师亲临主讲
※ 鼎好数理化学分层特训 ※ VIP传奇名师一对一 ※ 初中全科培优补差 ※ 郑州名师新高一全科
0375+2263000 | 0375+2202111 | 0375+3936888 | 万老师:135 9216 8802 | 张博士:188 3759 9511

指南针教育 平顶山艺术生教育 第一品牌
咨询热线: 0375-2980375
免费集训!
指南针画室高复班召集令
一、针对2015届复读生,免费学籍办理, 费减半优惠:
免费档案保存 1.专业成绩过全国六大美院者
二、满足以下任何条件的学员可享受学 2.省联考成绩255分以上者
费全额免费 3.本画室往届学生
1.专业成绩过全国三大美院(中美、清美、国美) 4.团报5人以上者
2.省联考成绩265分以上 四、参加画室入学考试可争取全免名额,以上
三、满足以下任何条件的学员可享受学 条例凡满足一条即可使用,但不叠加优惠!
地址:平顶山市建设路与开源路交叉口(开源宾馆五楼) 电话:0375-2980375 13653759921